Bekanntmachung einer Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Kenz- Küstrow

Sitzungstermin:	Mittwoch, den 13.02.2019	Uhrzeit: 19:30 Uhr
Ort der Sitzung:	im Gemeindehaus Küstrow Bergstraße	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister
- Feststellen der Beschlussfähigkeit, der Anwesenheit, der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen
- Bericht des Bürgermeisters über Beschlüsse des Hauptausschusses und wichtige Angelegenheiten der Gemeinde
- 4. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 5. Einwohnerfragestunde
- Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung der Gemeindevertretung (11.12.2018)
- 7. Ernennung Gemeindewehrführer
- 8. Beratung und Beschlussfassung Haushaltssatzung mit -plan 2019 Gemeinde Kenz-Küstrow
- Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Kenz-Küstrow zum 31.12.2014
- Jahresabschluss der Gemeinde Kenz-Küstrow zum 31.12.2014 Entlastung des Bürgermeisters
- Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Kenz-Küstrow zum 31.12.2015
- Jahresabschluss der Gemeinde Kenz-Küstrow zum 31.12.2015 Entlastung des Bürgermeisters
- 13. Beschluss über die Festlegung des Stichwahltermins für die Wahl einer/eines ehrenamtlichen Bürgermeisterin oder Bürgermeisters
- 14. Beschluss zur Annahme von Spenden
- 15. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.		
Barth, den 05.02.2019	gez. Harald Reinecke Bürgermeister	